

Лопес Джениджер

10.02.2004

Дженнифер Лопес с головой ушла в работу



VINCENT YU/AP

Американская певица Дженифер Лопес прибыла в Гонконг с трехдневной поездкой, в ходе которой будет осуществлен ряд рекламных акций в поддержку ее нового альбома. На новой пластинке под названием «Джей-Лоу» певица, прославившаяся на пике популярности латиноамериканских мелодий, попробовала себя в новом стиле, более приближенном к хип-хопу. На смену музыкальной стилистики, по мнению специалистов, повлияло ее длительное знакомство с американским рэп-исполнителем Паффом Дэдди, который на днях официально сообщил о расторжении их связи. На фото: Дженифер Лопес (справа) наблюдает приветственную церемонию, которую исполняют актеры китайской оперы в гонконгской гостинице.

Сегодня. - 2004. - 20 февр. - с 6 REUTERS